

27 ноября 2014 в Центре по обучению и реабилитации инвалидов «Парус надежды» прошел мастер-класс по керамическому мастерству для специалистов социальных учреждений, осуществляющих трудовую и творческую реабилитацию людей с ограниченными возможностями здоровья в социальных учреждениях Саратовской области.

Целью мастер-класса была демонстрация опыта практической работы декоративно-прикладного творчества. На мероприятие прибыли 16 специалистов социальных учреждений из г.Саратова и 6 районов области: Красноармейского, Базарно-Карабулакского, Новоузенского, Пугачевского, Марксовского и Энгельсского.

Инструктор по труду Наталия Макарова продемонстрировала коллегам основные приемы лепки из глины; все присутствующие смогли самостоятельно изготовить изделие. Инструктор Виктория Должикова сделала презентацию на тему: «Особенности реабилитации людей с ограниченными возможностями в керамической мастерской», где поделилась секретами своего мастерства, рассказала об особенностях реабилитации людей с ограниченными возможностями здоровья в керамической мастерской.

Участники мастер-класса высоко оценили актуальность и полезность информации, а также возможность перенять опыт учреждения.



